

# 寧波雪竇山佛教協會

## 唁電

佛光山宗務委員會：

驚悉佛光山開山宗長、國際佛光會創辦人上星下雲大師于2023年2月5日下午17時在臺灣佛光山安詳示寂，江河嗚咽，人天垂泪，怡藏暨雪竇山四衆弟子咸感同悲，特致唁電，深表哀悼！

大師一生行道，丕振宗風，秉承佛陀本懷，躬身創辦佛光山，數十年來致力于佛教教育、文化藝術、公益慈善、著述弘法、國際交流等“人間”事業，而今已是花開葉茂，蔚為大觀，續人間佛教理論之新篇章，開人間佛教實踐之新風尚。回顧大師一生，其所思所念，唯在衆生利樂；其所言所行，無非人間佛教，其對人間佛教之探索與實踐，實足為吾輩學習與借鑒。

2005年雪竇山興建彌勒大佛時得到了大師與佛光山的大力支持；2006年，大師親臨雪竇山題寫“人間彌勒”；2008年大師再臨雪竇山主持“人間彌勒”露天大佛開光法會；2011年大師不辭辛勞又一次與雪竇山廣結法緣，參加彌勒文化節；2014年雪竇山彌勒文化節大師發來賀信勉勵雪竇山在踐行太虛大師

人間佛教思想與彌勒文化的弘傳方面作出新的貢獻；2015 在大師的支持幫助下“星雲大師一筆字書法展”在雪竇山圓滿舉行。

大師世壽雖了，法緣無盡，碩德長昭，法身常住。祈願大師證大涅槃，得大自在；伏請大師倒駕慈航，乘願再來！

